ZADANIE    1
1) V širšej časti vodorovnej trubice tečie voda rýchlosťou 8 m/s pri tlaku 1,5 at. V užšej časti 

     tej istej trubice je tlak 1,4 at. Aká bude rýchlosť vody v užšej časti trubice, keď trenie 

     zanedbáme?

2) Aký vysoký musí byť stĺpec alkoholu s hustotou 0,79kg/dm3, aby na podložke bol tlak 0,2 

    bar?
3) Teleso nepravidelného tvaru vykazuje vo vzduchu tiaž 6,5 N, vo vode ale iba 4,8 N. Aký 

    má objem?

4) Nádoba s vodou o výške 10 cm má výtokový otvor 3 cm nad dnom. Akou rýchlosťou 

    vyteká voda z tohto otvoru za predpokladu, že môžeme zanedbať trenie?
5) Aká sila a aký tlak pôsobí na vráta s plochou 1 m2, ktoré sú umiestnené kolmo do prúdu    

    rieky? Rieka tečie rýchlosťou 0,5 m/s a koeficient odporu vrát je c = 0,6. Hustota vody je 

    1000 kg/m3. 
